
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRONT FRAME AND FOOTREST ASSEMBLY"
ARCTIC CAT M1000
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRONT FRAME AND FOOTREST ASSEMBLY"
ARCTIC CAT M1000
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 1707-178 Срок поставки от 22 дней CHASSIS,S/P ASSY-UNPTD 1

1 1707-228 Срок поставки от 22 дней CHASSIS-S/P ASSY-PTD BLK 1

2 1623-359 Срок поставки от 22 дней BOLT,RIBBED CAR-5/16-18X1.75 3

3 1623-019 Срок поставки от 22 дней BOLT,RIB CAR-3/8-16X2.00 2

4 0675-161 Срок поставки от 22 дней BEARING-14DU12 4

5 0607-656 Срок поставки от 22 дней Втулка 2

6 0607-657 Срок поставки от 22 дней Втулка 6

7 1623-010 В наличии Фиттинг 2

8 0623-581 Срок поставки от 22 дней Вставка 8

9 1623-022 Срок поставки от 22 дней Болт 2

10 1623-480 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH 1/4 20X.56 ZY (2353 4

11 1623-481 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH 5/16 18X.875 ZY (204 3

12 6606-068 Срок поставки от 22 дней BRACE,SIDE PLATE-RH 1

12 3706-450 Срок поставки от 22 дней BRACE,SIDE PLATE-RH-PTD BLK 1

13 1623-561 Срок поставки от 22 дней Винт 1

14 4606-793 Срок поставки от 22 дней PROTECTOR,MAIN HARNESS-FORMED 1

15 1623-353 Срок поставки от 22 дней Винт 10-24 x 3/8 3

16 1623-204 Срок поставки от 22 дней Болт 1

17 0608-449 Срок поставки от 22 дней GUIDE,ROPE-WIDE 1

18 8041-426 В наличии Гайка 1

19 2706-580 Срок поставки от 22 дней PLATE,BACKING-FRT ARM-PTD BLK 2

20 8060-706 Срок поставки от 22 дней Заклепка 0

20 8060-686 Срок поставки от 22 дней Заклепка 0

21 4706-035 Срок поставки от 22 дней FOOTRESTLH W/STUDS-ASSY 1

21 4706-192 Срок поставки от 22 дней FOOTREST,RH W/STUDS-PTD BLK 1

21 4706-193 Срок поставки от 22 дней FOOTREST,LH W/STUDS-PTD BLK 1

21 4706-034 Срок поставки от 22 дней FOOTREST,RH W/STUDS-ASSY 1

22 8060-484 Срок поставки от 22 дней RIVET, BLIND-DH SS53 ZINC 0

22 8060-504 Срок поставки от 22 дней Заклепка 0

23 3706-335 Срок поставки от 22 дней PLATE,RETAINING-PTD BLK 2

23 3606-837 Срок поставки от 22 дней PLATE,RETAINING-GROMMET-FORMED 2

24 1623-657 Срок поставки от 22 дней INSERT,AT SERIES-ATS2-1024 6

25 0607-835 Срок поставки от 22 дней PLATE,MTG-CLUTCH
GUARD/FOOTREST 1

26 1623-706 Срок поставки от 22 дней STUD,CAPTIVE-ASS4 10/24-130-.500 4

27 1623-529 Срок поставки от 22 дней GROMMET,RUBBER-.50 IDX1.00 ODX.08
GRV 2

28 1623-264 Срок поставки от 22 дней RIVET,CHERRY-CCPQ06-04 8

29 3706-692 Срок поставки от 22 дней BRKT,SUPPORT- LH-PTD BLK 1

29 4606-353 Срок поставки от 22 дней GUSSET,FOOTREST-UPPER-LH 1

29 3606-904 Срок поставки от 22 дней GUSSET,FOOTREST-UPPER-RH 1

29 3706-336 Срок поставки от 22 дней GUSSET,FOOTREST- UPPER RH-PTD
BLK 1

30 3706-673 Срок поставки от 22 дней PANEL,CLOSE OUT-FOOTREST-ASSY 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

31 1623-498 Срок поставки от 22 дней SCREW,MACH-TSTRH 10-24X.375 RIE
W/204 12

32 3706-690 Срок поставки от 22 дней BRKT,SUPPORT-LOW RH-PTD BLK 1

32 3706-691 Срок поставки от 22 дней BRKT,SUPPORT-LOW LH-PTD BLK 1

32 4606-743 Срок поставки от 22 дней PLATE,SUPPORT-FOOTREST-LH 1

32 4606-742 Срок поставки от 22 дней PLATE,SUPPORT-FOOTREST-RH 1

33 4606-434 Срок поставки от 22 дней COVER,FOOTREST-RH-INJ MOLD 1

33 4606-435 Срок поставки от 22 дней COVER,FOOTREST-LH-INJ MOLD 1

34 1623-171 Срок поставки от 22 дней CLIP,SNAP 1

35 1623-717 Срок поставки от 22 дней CLIP,ROUTING-LOCKING-.472 4

36 1623-406 Срок поставки от 6 дней Зажим 5

37 4706-151 Срок поставки от 22 дней BRACE,SIDE PLATE-LH (1000 BLK 1

37 3706-903 Срок поставки от 22 дней BRACE,SIDE PLATE-LH-ASSY 1

38 3706-613 Срок поставки от 22 дней BRKT,MTG-SERVO MOTOR-ASSY 1

39 0706-371 Срок поставки от 22 дней Окантовка 0

40 5606-208 Срок поставки от 22 дней CLIP,SERVO MOTOR 1

41 2602-129 Срок поставки от 22 дней ROD END, 5/16-24-LH 1

42 8047-366 Срок поставки от 3 дней Гайка 1/4-20 2


